

我的镜头 你的年



雾凇美如画

1月22日,固原市原州区境内陆续出现雾凇景观。东岳山雾凇弥漫,树木银装素裹。

本报通讯员 杨雪梅 摄

编者按

相机普及,手机迭代,越来越多的人有了摄影习惯。无论是精心蹲守,还是随手抓拍,一张张,一幕幕里,都是摄影爱好者眼中的中国年。本版从宁夏日报客户端图片类新闻栏目——“影友天地”精选了2022年春节期间的部分投稿,读取不同视角的镜头语言。

一路平安

2月3日,农历正月初三,石嘴山市公安局交警分局巡逻民警在110国道指挥疏导交通,保佳节平安。
本报记者 张晓龙 摄



戏雪

2月10日,泾源县卧龙山公园,人们纷纷走出家门到公园戏雪游玩。
本报记者 马平 摄



跃动新春

2月2日,西吉县红耀乡,村民们在小庄村文化活动广场进行篮球比赛。
本报记者 袁宏彦 摄



虎年留影

2月1日,固原市原州区,人们与卡通老虎合影。

本报记者 蔡存录 摄



坚守岗位

2月6日晚,石嘴山市迎来2022年的第一场大雪。武警宁夏总队石嘴山支队的官兵坚守执勤一线,守护一方安宁。
本报记者 罗辉波 摄



雪中身影

2月7日清晨,银川市宝湖公园,环卫工人天不亮就在清扫道路,保游人安全。

本报记者 李万平 摄